

兰州现代职业学院财经商贸学院 (兰州市商业学校) 简 报

2021 年 50 期

2021 年 9 月 15 日

以检查促规范 以规范促提升

—— 兰州现代职业学院第一督导组领导莅临我院督导

一度秋风，湖边又见黄花绽；一段征程，校园再听读书声。为确保 2021 年秋季开学教学工作有序开展，9 月 14 日，兰州现代职业学院第一督导组领导莅临我院对开学工作进行督导检查。督导组一行在我院教学南楼 3001 会议室召开会议，姜旗院长、高凌燕副院长及中层干部参加了督导会。



首先，陈红红处长传达了《兰州现代职业学院关于做好2021年秋季开学教学督导有关工作的通知》的文件精神，并安排部署了此次教学督导工作，提出了督导要求。陈红红处长强调督导组成员要善于发现问题、解决问题，二级学院相关部门要积极配合，及时反馈问题。

其次，高凌燕副院长代表财经商贸学院汇报秋季开学教学工作准备、大中专招生、安全教育和心理健康教育课程安排情况。学生工作办公室周厚凯副主任汇报了学生报到情况，并提出目前我院学生住宿紧张、办公设备老化等问题。

再次，督导组分三组分别对我院课堂教学、实训室设施和环境、开学工作准备资料进行督导检查。

最后，督导组反馈意见。一是对我院领导对教学准备工作的重视以及充分的准备工作表示了肯定，希望对我院反馈的问题及时跟进解决；二是对听课情况进行反馈，对所抽查被听课教师的教学思路、教学方法、思政元素融入等方面表示了肯定，并提出教案书写格式需规范；三是对实训室检查和资料查阅时发现的问题进行反馈，提出实训室物品应分类放置的建议。

我院高度重视此次秋季开学教学工作督导检查，将会以此为契机，发现问题、弥补差距，完善各项制度，加强工作的规范性，提高教育教学水平，为进一步促进校园建设及学院发展提供强有力的保障。

（供稿：教学工作办公室 审稿：综合办公室）